MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN NHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" ITO MATEMATUKE

9 KJacc
BAPUAHT 1 LI

Bnank 3apanus gonxen bbiTe BnoXeH B p.
Pabotbl bes BnoxeHHOro 3aaHnA He NPOBEPSIOTCS.

@[4 banna] Ha crone sexkut Kycodek caxapa, BOKPYT KOTOPOI'O IO JIByM OKPYZKHOCTSIM C OZHOH U TOH
" 2Ke CKOPOCTBIO II0JI3aI0T MypaBeit n Kyk. Ha miockoctn crona BBeseHa npsMoyrojbHasi cHcTeMa
KOOP/IMHAT, B KOTOpO# caxap (oOumit 1enTp okpy»kHocreif) HaxoguTest B Touke O(0;0). Mypaseit
JIBUI'aeTCs 110 YacOBOH CTpesIKe, a KyK — NPOTHB. B Havya/bHBI MOMEHT BpeMeHM MypaBeil H JKYK
HaxoaTcs B Toukax M, (—1; \/5) u Ny (2\/5; 2) coorBercTBeHHO. OnpejeTe KOOPJAMHATBI BCEX
IIOJIOXKEHHIT XKyKa, B KOTOPLIX PACCTOSIHME MEX]ly HUM M MypaBbéM OyleT KpaTdaiimmmM.

0 [4 6anna] Haiizure Bce mapbl JeHCTBATENBHBIX IAPAMETPOB @ U b, NPU Kaxk10i U3 KOTOPBIX CHCTEMa
ypaBHEHHUH

Ja+ bz + 12y = a,
4bx + (@ + b)by =1

nMeeT HECKOHEYHO MHOrO PelIeHHi.

@ [4 6anna] Pemmre ypaBrenue (z + 3)vz? — z + 10 = 22 + 5z + 6.

4. [6 6annoe] Pemnre nepasencrso 2z + 12 — 2z — 3z%(z — 1| + 1 > 0.

t

@/ [4 banna] HaitmuTe Koam4yecTBO BOCBMH3HAMHBIX 4HMCeJ, POU3BeeHHe udp KOTOpHIX pasHo 1400.
“ OTBeT HeoOXOAMMO NPEACTABATEL B BHJE 11€JI0T0 YHCIIA.

6. [5 bannos] /IBe okpy:xHOCTH OnMHAKOBOrO pamuyca 9 mepecekarorcss B Toukax A u B. Ha epBoi
OKpY2KHOCTH Bbibpana Touka C, a Ha BTopoit — Touka D. Okasasocs, 4To Touka B 1exuT Ha oTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukyisipe k CD, npoxoasmem uepe3 Touky B, BoiGpana Touxka F
TaK, 4r0o BF = BD (rouku A u F pacnosioxens! 110 pasuble cropons or npamoit CD). Haitaure
mmny orpeska CF.

7. |6 6annos] Pemute cucremy
lz =3 -yl +|z-3+y| <86,
(I = 3)* + (ly| — 4)* = 25.
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